

11.09.2008 - 08:40 Uhr

Jean-Marc Devaud wird Mitglied der Gruppenleitung der Messe Schweiz



Basel (ots) -

- Hinweis: Bildmaterial steht zum kostenlosen Download bereit unter: http://www.presseportal.ch/de/pm/100002831 -

Der Verwaltungsrat der Messe Schweiz hat Jean-Marc Devaud per 1. Januar 2009 zum Mitglied der Gruppenleitung der Unternehmensgruppe Messe Schweiz ernannt. Jean Marc Devaud ist seit Frühjahr 2008 Mitglied der Geschäftsleitung der Tochtergesellschaft Expomobilia AG und designierter Nachfolger von Hanno Taverna, dem Gründer und heutigen Geschäftsführer der international renommierten Standbaufirma, der Ende 2009 als CEO zurücktreten wird. Bis dann werden Hanno Taverna und Jean-Marc Devaud die Expomobilia AG gemeinsam leiten, was einen reibungslosen Führungswechsel garantiert. Als Mitglied der Gruppenleitung der Messe Schweiz ist Jean-Marc Devaud zudem für die weitere strategische Entwicklung des globalen Standbaugeschäfts verantwortlich.

Jean-Marc Devaud, Jahrgang 1964, ist in Basel aufgewachsen und heute in Binningen (BL) wohnhaft. Der diplomierte Marketingleiter und Absolvent eines Executive MBA arbeitete vor dem Eintritt in die Expomobilia AG in den Bereichen Marketing und Verkauf in leitender Stellung in verschiedenen international tätigen Unternehmen.

Kontakt:

MCH Messe Schweiz (Holding) AG CH-4005 Basel Kathrin Ebner, Unternehmenskommunikation

Tel.: +41/58/206'31'33 E-Mail: kathrin.ebner@messe.ch

Internet: www.messe.ch

Medieninhalte



Jean-Marc Devaud ist per 1. Januar 2009 zum Mitglied der Gruppenleitung der Unternehmensgruppe Messe Schweiz ernannt worden. Weiterer Text ueber ots und auf www.presseportal.ch. Die Verwendung dieses Bildes ist fuer redaktionelle Zwecke honorarfrei. Abdruck unter Quellenangabe: "obs/MCH Messe Schweiz (Holding) AG" / Jean-Marc Devaud a été nommé comme membre de la Direction du Groupe Foire Suisse avec effet au 1er janvier 2009. Texte complémentaire par ots et sur www.presseportal.ch. L'utilisation de cette image est pour des buts redactionnels gratuite. Reproduction sous indication de source: "obs/MCH Foire Suisse (Holding) SA"

Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/de/pm/100002831/100569428 abgerufen werden.